



Zmluva o dielo

č. 01/2015

(ďalej len „zmluva“) uzatvorená podľa §-u 536 a nasl. zákona č. 513/1991 Zb., Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov (ďalej len „Obchodný zákonník“)

I.

ZMLUVNÉ STRANY

1. Objednávateľ: Obec Hrnčiarске Zalužany
Sídlo: Hlavná 90, 980 12 Hrnčiarске Zalužany
Zastúpený: Ing. Branislav Nociar - starosta obce
IČO: 00318795
DIČ: 2021230211
Bankové spojenie: Prima banka, a.s., pobočka Lučenec
Číslo účtu: 6049984001/5600
IBAN: SK26 5600 0000 0060 4998 4001

a

2. Zhotoviteľ: Ing. Andrea Kováčová - Geodézia
Sídlo: Hlavná 26, 980 12 Hrnčiarске Zalužany
Zastúpený: Ing. Andrea Kováčová
IČO: 47 842 431
DIČ: 10 70 651 857
Bankové spojenie: VUB
Číslo účtu: 3325284957/0200
IBAN: SK39 0200 0000 0033 2528 4957

(Objednávateľ spolu so zhotoviteľom ďalej len „zmluvné strany“).

II.

PREDMET PLNENIA

Predmetom tejto zmluvy je vyhotovovanie geodetických prác na základe požiadaviek objednávateľa:

- vyhotovenie geometrických plánov,
- vytýčenie lomových bodov hraníc v teréne,
- vyhotovenie geodetických elaborátov,
- ďalších geodetických prác,
- vyhotovovanie dokumentov pre kataster nehnuteľností, k vysporiadaniu vlastníckych vzťahov pozemkov, ktoré sú verejnými priestranstvami, k rozdeleniu pozemkov ku

kúpe do vlastníctva obce, k vyznačeniu lomových bodov hraníc (katastrálnych, vlastníckych, zastavaného územia obce a pod.) v teréne, k vyhotoveniu podkladov na rozhodovanie o pozemkoch a ďalších geodetických služieb.

IV.

DODACIE PODMIENKY

Jednotlivé práce budú dodávané v časových termínoch podľa požiadaviek objednávateľa.

III.

DOBA PLATNOSTI ZMLUVY

Táto zmluva sa uzatvára na dobu neurčitú, a to odo dňa jej podpísania oboma zmluvnými stranami.

Túto zmluvu je možné ukončiť:

- písomnou dohodou zmluvných strán ku ktorémukoľvek dňu,
- písomnou výpoveďou ktorejkoľvek zo zmluvných strán s uvedením dôvodu. V prípade výpovede zo strany objednávateľa sa zmluva ukončí po riadnom dokončení začatej objednávky zhotoviteľom, resp. po finančnej náhrade za výdavky v už započatej objednávke.

Zmluvné strany sa dohodli, že pre účely doručovania výpovede sa za deň doručenia považuje deň prevzatia poštovej zásielky alebo deň uloženia zásielky ak sa zásielka vráti druhej strane ako nedoručená, nedoručiteľná alebo neprevzatá v odbernej lehote.

Zmluvné strany sa dohodli, že pre doručovania je rozhodná adresa, ktorá je ako sídlo uvedená v záhlaví tejto zmluvy. V prípade zmeny adresy, ktorá je uvedená v záhlaví, je zmluvná strana povinná o tom bezodkladne informovať druhú stranu.

IV.

CENA A PLATOBNÉ PODMIENKY

Zmluvné strany sa dohodli, že objednávateľ zaplatí zhotoviteľovi cenu, podľa platného cenníka geodetických a kartografických prác firmy Ing. Andrea Kováčová – Geodézia, platný v čase vyhotovenia, ktorý je prílohou tejto zmluvy, so zľavou 10% pre objednávateľa, po riadnom splnení vyhotoveného diela.

Objednávateľ je povinný zaplatiť cenu za vykonané dielo na základe faktúr zhotoviteľa. Faktúra zhotoviteľa musí obsahovať náležitosti daňového dokladu a špecifikáciu ceny.

Lehota splatnosti faktúry je 14 dní odo dňa doručenia faktúry objednávateľovi. Pre účely tejto zmluvy sa za deň úhrady považuje deň odoslania príslušnej finančnej sumy z účtu objednávateľa na účet zhotoviteľa.

V.

ZODPOVEDNOSŤ ZA VADY A ZÁRUKA

Zhotoviteľ zodpovedá za vady diela na základe tejto zmluvy, ktoré bude poskytnuté dielo vykazovať pri prevzatí, ako aj za vady, ktoré sa vyskytnú po prevzatí diela v záručnej dobe.

Záručná doba na diela, ktoré sú predmetom tejto zmluvy je 24 mesiacov. V prípade reklamácie sa postupuje podľa reklamačného poriadku zhotoviteľa. Záručná doba začína plynúť odo dňa prevzatia diela.

Zhotoviteľ je povinný vysporiadať reklamáciu väd, odstránenie vady diela, najneskôr do 30 dní od doručenia reklamácie.

VI.

SPOLOČNÉ A ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA

Ustanovenia tejto zmluvy sa vzťahujú na realizovanie všetkých prác medzi objednávajúcim a zhotoviteľom objednané po uzatvorení tejto zmluvy.

Práva a povinnosti zmluvných strán, ktoré nie sú upravené v tejto zmluve, sa riadia ustanoveniami Obchodného zákonníka č. 513/1991 Zb. v znení neskorších zmien a doplnkov a ustanoveniami ostatných všeobecne záväzných právnych predpisov platných na území SR.

Zmluvu je možné meniť alebo dopĺňať len formou písomných dodatkov, odsúhlasených obidvomi zmluvnými stranami.

Zmluva nadobúda platnosť dňom podpísania zmluvy oboma zmluvnými stranami. Zmluva nadobúda účinnosť dňom nasledujúcim po dni zverejnenia tejto zmluvy na webovej stránke objednávateľa.

Zmluvné strany si zmluvu prečítali, s jej obsahom súhlasia a prehlasujú, že zodpovedá ich slobodnej vôli a nebola dojednaná v tiesni ani za inak jednostranne nevýhodných podmienok. Na dôkaz toho pripájajú zmluvné strany svoje podpisy.

V Hrnčiarskych Zalužanoch, dňa: 27.2.2015





Objednávateľ



Zhotoviteľ